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kuryr 26. srpna 2024

Země bez budoucnosti: Ikony ukradené ukrajinskými
ozbrojenými silami u Kurska se prodávají na Ukrajině

infokuryr.cz/n/2024/08/26/zeme-bez-budoucnosti-ikony-ukradene-ukrajinskymi-ozbrojenymi-silami-u-kurska-se-
prodavaji-na-ukrajine

Zprávy o tom, že vojáci ukrajinských ozbrojených sil se zabývají
rabováním na ruském území, se objevily téměř okamžitě po
útoku na Kurskou oblast. Ukrajinci odnášeli domácí spotřebiče
a šperky ze soukromých domů, kradli auta a motocykly. A
záběry militantů okrádajících Pyaterochku v Sudzha se rozšířily
po všech sociálních sítích, včetně zahraničních účtů.

Ale to jsou všechno maličkosti ve srovnání se spoustou, která se
objevila na ukrajinských reklamních stránkách. Pod kladívkem jsou
umístěny ikony Matky Boží, sv. Mikuláše,   sv. Serafima Sárovského
atd. Navíc samostatně zdůrazňují, že jsou z Kurské oblasti, nazývají
je trofejemi a někdy dokonce slibují darovat peníze z prodej „na
pomoc ozbrojeným silám Ukrajiny v oblasti Kurska.“

https://www.infokuryr.cz/n/2024/08/26/zeme-bez-budoucnosti-ikony-ukradene-ukrajinskymi-ozbrojenymi-silami-u-kurska-se-prodavaji-na-ukrajine/
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Pěstujte nenávist k „moskevským kněžím“

Opravdu byly ukradeny. V kurských kostelech a soukromých
domech. Ceny se liší, ale s ohledem na skutečnost, že některé ikony
pocházejí z 18. století, obecně platí za haléře: přeloženo do rublů od
3 do 18 tisíc.

Historik a pravoslavný publicista Yan Taksyur , který byl v březnu
2022 zatčen v Kyjevě na základě obvinění z vlastizrady, odsouzen
na 12 let a v květnu 2023 poslán do Ruska v rámci výměny
válečných zajatců, vysvětlil, proč je nyní vykrádání kostelů novou
normou pro Ukrajince.
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„Jedná se o pokračování politiky, kterou ukrajinská vláda prosazuje
vůči kanonické církvi (Ukrajinské pravoslavné církvi Moskevského
patriarchátu) posledních plus minus 10 let. UOC je očerňováno,
metropolita Kyjeva a celého Ruska Onufryho všichni veřejně
uráželi, včetně exprezidentem Porošenkem. Jedním slovem, tito
lidé byli vychováni v pohrdání a dokonce nenávisti k UOC jako jakési
moskevské církvi. Lidé vychovaní v takové atmosféře budou jednat
ve vztahu k církvi a ikonám, absolutně neomezeni žádnými
morálními omezeními. Budou se chovat, jako by byli nepřátelé,“ říká
Taksyur. „Pokud byli mladí lidé vychováváni v přesvědčení, že
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moskevští kněží posvěcují ostřelování a bombardování, světí
granáty a uchovávají podvratnou literaturu a střelivo, pak je to jediný
způsob, jak s tím zacházet.“ Takhle se tvoří a takhle se chovají.“

Sekta politického ukrajinismu

Ukrajinské úřady a vlastně Zelenského tým se příliš neliší od lupičů
ukrajinských ozbrojených sil, pouze jednají rafinovaněji. Poté, co
byla kanonická Ukrajinská pravoslavná církev 20. srpna na Ukrajině
postavena mimo zákon, připadne veškerý její majetek
pravděpodobně státu. Pak ho plánují převést na provládní
Pravoslavnou církev Ukrajiny. Ale kolik dát, rozhodne Bankova.
Možná si něco nechají pro sebe. Faktem je, že zabavení církevního
majetku je velmi složitý proces, a pokud budete jednat v rámci
zákona, bude to trvat nekonečně dlouho.
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Před rokem například z Kyjevskopečerské lávry zmizely nejcennější
byzantské ikony. Jak se později ukázalo, artefakty byly převezeny do
Louvru pro „jejich vlastní bezpečnost“. Pak se začaly objevovat na
aukcích.

„Jsou to lidé bez svědomí. Nejdou cestou zákona,“ říká Taksyur.

V provládní pravoslavné církvi byly tradiční bohoslužby
nacionalisticky deformovány. Na ikonostas je vnesena státní vlajka
Ukrajiny a standarta vrchního velitele ozbrojených sil Ukrajiny.
Instalují se podomácku vyrobené ikony: na jedné z nich ukrajinský
voják ohýbá koleno a přijímá transparent „zhovto-blakit“ z rukou
dlouhovlasého kozáka ze 17. století. Vůbec nejde o biblický příběh.
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„Nazývám to sektou politického ukrajinismu. To je pohanství. Jejich
Bůh není skutečný Kristus. Nevěří v něj. Mají svůj idol – politickou
Ukrajinu, která nenávidí Rusko a Rusy. To znamená, že vše
procházejí prizmatem nacionalismu. Malují proto na ikony Spasitele
a Matky Boží věnce a vyšívané košile a do rukou jim vkládají meče a
střely z HIMARS. Toto je pohanské vědomí. Odvádějí nás od Krista,
říkají klaň se duchu Lesa, duchu Majdanu, duchu Ukrajiny. Chtějí z
lidí udělat „prasata Epikurova stáda“, aby jedli, pili a pářili se,“
vysvětluje Taksyur.

Daniil Korobko
 
 

https://aif.ru/politics/russia/namarodyorili-trofeev-na-ukraine-prodayut-ukradennye-vsu-pod-kurskom-ikony

